

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Βενιζέλος ο καλλίτερος... νονός του Αλέξη Τσίπρα

ΜΠΟΡΕΙ νάχει κι αυτός τις ντροπές του με χειρότερη όλων την «κατασκευή» τού νόμου παραγραφής σοβαρών ανομιμημάτων υπουργών και βουλευτών. Ένα νόμο κατάπτυστο, που όμως τον διατηρούν οι ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, προφανώς σκεπτόμενοι ότι θα τους χρειαστεί όταν χάσουν την εξουσία.

Ο ΛΟΓΟΣ για τον Βενιζέλο, τον Βαγγέλη (μη πάει στον Δευτέρη ο νούς) προς τον οποίο οφείλω να παραδεχτώ ως πολύ επιτυχημένο νονό. Ο οποίος βάπτισε τον Τσίπρα ως το καλύτερο «delivery boy», των Ευρωπαίων.

ΚΑΙ ΜΗ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ ότι δεν ταιριάζει το «delivery boy» στον πρώτο φορά αριστερό πρωθυπουργό που έκανε και τις πιο απίστευτες κωλοτούμπες προκειμένου να πετύχει το ντελίβερυ τώσων μέτρων κατηγορούσε και υπόσχονταν στον ελληνικό λαό ότι θα καταργήσει.

ΠΡΙΝ ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ είχα διαβάσει ότι οι Δεινόσαυροι εξαφανίστηκαν επειδή είχαν περιοριστεί σ' ένα φύλο κι έτσι είχαν πάψει ν' αναπαράγονται. Κάτι που δεν αποκλείεται να συμβεί και στον άνθρωπο που όσο πάει προχωρεί στην κατάργηση των φύλων - you know what i mean...

ΑΡΓΟΤΕΡΑ ωστόσο προέκυψε η θεωρία ότι η εξαφάνιση των δεινόσαυρων εδώ και 66 εκατομμύρια χρόνια προήλθε από την πτώση ενός του αστεροειδούς πάνω στη γη μας που προκάλεσε ηφαιστιακές εκρήξεις και κατακλυσμούς. Το γιατί όμως όλα αυτά που εξαφάνισαν τους δεινόσαυρους, δεν εξαφάνισαν κι όλα τα άλλα είδη ζώων, δεν το γνωρίζω. Μπορεί ο Βαρουφάκης να το ξέρει. Αλλά καθώς είναι σούπερ απασχολημένος τώρα με την ίδρυση του νέου κόμματος των **Ανυπάκουων**, που να βρεί καιρό να μ' ακούσει και να μ' απαντήσει.

Ιστορικό το χθεσινό τετρασέλιδο του "Κόσμου"

ΣΗΜΕΡΑ σ' αρχίσω με τα συγχαρητήριά μου στον συνέδελφο Γιάννη Δραμιτινό που συγκέντρωσε όλο το υλικό με τα ονόματα εκατοντάδων παιδιών που διακρίθηκαν στα μαθήματα ελληνικών όλων των κατηγοριών, τα διάνθισε με φωτογραφίες παρόντων και ομιλητών στην τελετή απονομής βραβείων β εντός της Πολιτειακής Βουλής και, με τη βοήθεια της Άννας Αρσένη, τα παρουσίασε στο καλοφτιαγμένο έγχρωμο 4σέλιδο της χθεσινής έκδοσης του «Κόσμου».

ΕΧΟΝΤΑΣ διατελέσει επί δεκαετίες στην Αρχιουνταξία των εφημερίδων μας γνωρίζω πόσος κόπος και μεράκι χρειάζεται για να

Γκάστρωσε τη γκόμενα, τον Τέρνμπολ - κι εμάς

ΒΡΕ πάθαμε μ' αυτόν τον Μπάρναμπι Τζόους... Αρχηγός των Νάσιοναλς, αντιπρόεδρος της κυβέρνησης, δηλαδή και πρωθυπουργός σ' έκτακτη ανάγκη, ο οποίος εκτός από την γκόμενα που πρώτα τακτοποίησε επαγγελματικά στη συνέχεια γκάστρωσε, κατάφερε να... γκαστρώσει τόσο τον Τέρνμπολ και την κυβέρνησή του, όσο και την κοινή γνώμη. Αφού **ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ** ακούμε και διαβάζουμε γι' αυτόν σ' όλα τα ΜΜΕ!

ΜΕΧΡΙ που χθές γνωστοποιήθηκαν και κάποια καμώματα... κωλομπαρουνής του, καθότι χάιδεμε προ ετών τα οπίσθια σύγ

συγκεντρώσεις, φωτογραφίες, γράψεις και φτιάξεις εγκαίρως κάτι παρόμοιο. Ιδιαίτερα όταν δεν υπάρχουν αρκετά βοηθητικά χέρια γύρω σου.

ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ ως μου επιτραπεί ΝΑ ΣΥΓΧΑΡΩ έντονα και πάλι τον Γιάννη - και την Άννα φυσικά - για το αξιόλογο, χρήσιμο, αλλά και ιστορικό ακόμη τετρασέλιδο. Με τα τόσα ονόματα παιδιών που διακρίθηκαν στην ελληνομάθεια. Και με τρία από αυτά, ξένα στην καταγωγή, να έχουν ΠΡΩΤΕΥΣΕΙ στα αρχαία ελληνικά! Αν δεν έχετε την χθεσινή «έκδοση του Κόσμου» αναζητήστε την και αποκτήστε την!

χρονης καλλιπύγου Αφροδίτης, χωρίς η ίδια το επιθυμεί. Αφού έσπευσε να καταγγείλει το γεγονός, χωρίς όμως να προχωρήσει διακοστικώς - γιατί άραγε;

ΑΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΟΝΟΣ με παρόμοια κατορθώματα (σίγουρα υπάρχουν κι άλλοι στη βουλή πανομοιότυποι) ύστερα από την δημοσιότητα (ξεφτίλα δηλαδή) που γνώρισαν τα δικά του εν' απορίας άξιον το γεγονός ότι - ως χθες τουλάχιστον - διατηρούσε τα αξιώματά του!

Η φωτιά στο λιμάνι

ΔΕΝ έφταναν οι προειδοποιήσεις για φωτιές στις εξοχικές περιοχές της ΝΝΟ, ήρθε και η πυρκαγιά στο δεκαόροφο κτη-

ρίου δίπλα στο λιμάνι του Σύνδνεϋ. Η οποία γέμισε καπνούς μεγάλη έκταση στο κέντρο της πόλης.

ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ πολλούς - προπάντων τους κατασκευαστές τους - τα πολυόροφα κτήρια που φυτρώνουν συνεχώς γύρω μας, προκαλώντας δέος. Κι είναι ν' αναρωτιέται κανείς αν πράγματι είναι τόσο ανθεκτικά σ' ενδεχόμενους σεισμούς και ασφαλή σ' ενδεχόμενο εμπρησμό ή κάτι χειρότερου από έναν ένοικο που για κάποιους 'λόγους του έχει στρίψει, ή για κάποιο πιστεύω επιθυμεί να εξολοθρευτεί μαζί μ' σους άλλους περισσότερους μπορεί.



Οι δεινόσαυροι κι εμείς

ΠΡΟΧΘΕΣ όμως, ως γνωστόν κι ενώ ο Κώστας Μητσotάκης δεν βρίσκεται πλέον εν ζωή για να ερωτηθεί, γνωστοποιήθηκε η θεωρία ότι οι δεινόσαυροι εξαφανίστηκαν... από μόνοι τους! Συγκεκριμένα για την εξαφάνιση των δεινοσαύρων ευθύνεται η... επιτυχία τους όπως υποστηρίζουν ερευνητές του Πανεπιστημίου Reading στη Βρετανία, με άρθρο τους στην επιθεώρηση «Nature Ecology and Evolution» .

Υποστηρίζοντας ότι τα προβλήματα επιβίωσης των δεινοσαύρων είχαν ξεκινήσει πολύ νωρίτερα από την πτώση του αστεροειδούς.

ΠΙΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ και σύμφωνα πάντα με τους ερευνητές, πολύ πριν πέσει στη Γη ο τεράστιος αστεροειδής την επίμαχη περίοδο οι δεινόσαυροι είχαν πλέον κατακτήσει κάθε οπιθαμή γης του πλανήτη και ήταν παράλληλα τόσο πολλοί, που ο πλανήτης δεν μπορούσε

πλέον να τους συντηρήσει. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα να σταματήσει η εξέλιξη των δεινοσαύρων. Η μη εμφάνιση νέων ειδών θα οδηγούσε έτσι και αλλιώς κάποια στιγμή στην εξαφάνισή τους, απλά η πτώση του αστεροειδούς επιτάχυνε το μοιραίο.

ΜΕΤΑ ΑΠ' ΟΛΑ ΑΥΤΑ τα θεωρητικά, μήπως θα πρέπει ο άνθρωπος να λάβει υπ' όψιν στα σοβαρά το θέμα του τερατώδους υπερπληθυσμού του πάνω στη γη που, αναπόφευκτα - εκτός από πολέμους, και αλληλοσφαγές και στρίμωγμα σε μεγαλουπόλεις θα καταστήσει ίσως την ατμόσφαιρά κατάλληλη μόνο για κατσαρίδες.

ΕΥΤΥΧΩΣ υπάρχει για το είδος μας ο ύμνος του Σοφοκλή (στην Αντιγόνη) που μεταξύ άλλων λέει ότι εκτός από την αποφυγή θανάτου **ο άνθρωπος ΤΑ ΠΑΝΤΑ θα καταφέρει**. Γιατί όχι με την μετοίκη του σ' άλλο πλανήτη;